

UPOZORNĚNÍ

pro podnikatele podnikající v oblasti silniční motorové dopravy nákladní, osobní a taxislužby NA NOVELU ZÁKONA O SILNIČNÍ DOPRAVĚ

Městský úřad Kaplice, odbor Obecní živnostenský úřad upozorňuje podnikatele v oblasti silniční motorové dopravy nákladní i osobní a taxislužby na skutečnost, že dnem 1.6.2012 vstupuje v platnost zákon č.119/2012 Sb., kterým se mění zákon č.111/1994 Sb. o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů a další související předpisy.

Novela je reakcí na již platné Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č.1071/2009 ze dne 21.října 2009, kterým se zavádějí společná pravidla týkající se závazných podmínek pro výkon povolání v silniční dopravě. Kromě rozsáhlých změn samotného zákona o silniční dopravě dozná zásadních změn i úprava daná zákonem č.455/1991Sb., o živnostenském podnikání, v platném znění (živnostenský zákon):

Podnikatelé dosud platných oprávnění (koncesí) v celé oblasti „Silniční motorové dopravy“ - nákladní vnitrostátní, mezinárodní, osobní a taxislužby mohou nadále svoji živnost provozovat, ale za podmínek stanovených výše uvedenou novelou.

Podnikatelům podnikajícím v silniční motorové dopravě budou postupně při první oznámené změně podnikatelem vydávána nová rozhodnutí o udělení koncese v závislosti na druhu provozované dopravy - n á s l e d o v n ě:

- 1) - pro podnikatele v oblasti silniční motorové dopravy **nákladní** vnitrostátní a mezinárodní provozované vozidly o největší povolené hmotnosti **do 3,5 t**,
 - pro podnikatele v oblasti **osobní** dopravy vozidly určenými pro přepravu **nejvýše 9 osob** včetně řidiče,
 - pro podnikatele v oblasti **taxislužby**

Bez zásadních změn, dosavadní oprávnění k podnikání zůstávají i po novele v platnosti, transformace do souladu s novou legislativou (názvu předmětu podnikání) bude prováděna postupně živnostenským úřadem - podnikatel o změnu rozhodnutí o udělení koncese nežádá ani nepředkládá žádné doklady.

- 2) - pro podnikatele v oblasti silniční motorové dopravy **nákladní** vnitrostátní a mezinárodní, provozované vozidly o největší povolené hmotnosti **nad 3,5 t**,
 - pro podnikatele v oblasti **osobní** dopravy vozidly určenými pro přepravu **více než 9 osob** včetně řidiče,

Dosavadní oprávnění k podnikání zůstávají v platnosti, ale podnikatel **má povinnost požádat v termínu do 31.5.2013** živnostenský úřad o změnu rozhodnutí o udělení koncese a doložit doklady podle zákona č. 455/1991Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, a zákona č. 111/1994 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona. Na základě žádosti podnikatele a doložených dokladů změní živnostenský úřad rozhodnutí o udělení koncese.

Bližší informace o nových podmínkách podnikání v oblasti silniční motorové dopravy podají pracovníci živnostenského úřadu MěÚ Kaplice: Ludmila Zábušková - vedoucí živnostenského odboru, tel. č. 380303173, 602286121, **Jana Fialová** - referent živnostenského úřadu na úseku registrace, tel.č. 380303171 nebo **Jana Tůmová** - referent živnostenského úřadu na úseku registrace, tel.č. 380303172.

Dále tyto informace lze získat na www.kraj-jihocesky.cz (odbor dopravy a silničního hospodářství – aktuální informace pro dopravce.